

## ПРОТОКОЛ

### № 8

#### за проведено заседание на обществения съвет към детска градина „Детелина “

Днес, 17.10.2019г. , в 17.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към детска градина „Детелина “

На събранието присъстваха 5 членове на обществения съвет и директор на ДГ“Детелина“ , гр.Чипровци

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

1. Информация за изпълнение на делегирания бюджет за периода 01.01.2019 г. – 30.09.2019 г. на детска градина „Детелина “.
2. Запознаване членовете на обществен съвет с писмо №9107-157/11.09.2019 г. на г-н Красимир Вълчев – министър на образованието и науката.

По т. 1 от дневния ред , постъпиха следните изказвания и мнения:

Елена Минчева - директор на ДГ“Детелина“ представи информация за изпълнение на делегирания бюджет за периода 01.01.2019 г. – 30.09.2019г.

Директорите на учебни звена на делегиран бюджет предоставят тримесечно на обществения съвет информация за изпълнението на бюджета на учебното звено по параграфи .Сумата се отпуска въз основа броя на децата от предходната година. Корекция на бюджета е направена през месец април. Общата субсидия за държавна дейност ни намалена с 20 993 лв. За заплати , осигуровки и диференцирано плащане , представително облекло за педагогически персонал и учебни помагала за предучилищна група е отпусната сума на стойност 159924 лв.

След извършените разходи за осигуровки и заплати за периода от 01.01.2019 г. до 30.09.2019г. в ДД за заплати и издръжка са изразходени - 101177. Местна дейност по план за година – 30000 лв. Разходи за този период -17380 лв.

Получените средства са достатъчни за реализиране на възникнали ангажименти от местна дейности и за трудови възнаграждения на персонала от държавна дейност.

От направеното изявление обществения съвет заключи , че бюджета е управляван добре и към 30.09.2019 г.детската градина няма просрочени задължения.

По т. 2 Е. Минчева прочете писмото на г-н Красимир Вълчев - министър на образованието и науката за недопускане събирането на средства от родителите на децата в държавните и общинските детски градини за материали и консумативи , за подобряване на материалната база и други текущи разходи

Г-жа Антова , председател на обществения съвет , предложи на членовете да изразят своето устно положително становище.

След проведено гласуване по т. 1 се получиха следните резултати:  
Брой гласове за - 5

#### Решение:

1. Обществен съвет даде единодушно положително становище и констатира , че бюджета е изпълнен по план , спазено е оптимално съотношение разходи за издръжка / разходи за възнаграждения и заплати.

2. Във връзка с писмо на министъра на образованието и науката г-н К. Вълчев: В ДГ“Детелина“ никога не са събирани средства от родителите за материали и консумативи' също така не се събират нормативно регламентирани такси с решение на Общински съвет гр. Чипровци от 2016 година.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина „Детелина“ се закри.

Иванка Георгиева Чичева - Минчева  
ПРОТОКОЛНИК,  
(име, презиме, фамилия) (подпис)

Петя Иванова Антова  
ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ,  
(име, презиме, фамилия) (подпис)